

Мудрый царь Соломон изрёк: «Всему свое время, и время всякой вещи под небом. Время рождаться, и время умирать; время насаждать, и время вырывать посаженное; время убивать, и время врачевать; время разрушать, и время строить; время плакать, и время смеяться; время сетовать, и время плясать; время разбрасывать камни, и время собирать камни; время обнимать, и время уклоняться от объятий; время искать, и время терять; время сберегать, и время бросать; время раздирать, и время сшивать; время молчать, и время говорить; время любить, и время ненавидеть; время войне, и время миру».

Когда вам семнадцать - мир полон красок и ещё не открытых тайн. Время летит беспечно. Быстрокрылой птицей уносится вдаль, взбивает для вас перину облаков и прячет под ней заветный ключик счастья. А может быть целую связку ключей. Потом, когда пройдут годы, и вам перестанет быть семнадцать, Время милостиво подкинет один из ключиков. Прямо под ноги. И вот тут-то будьте внимательны, когда рядом звякнет неприметная вещица - не пройдите мимо! Да, за ключиком необходимо наклониться - это древний ритуал. А пока, вам всё - дзынь. Шальная, безусая юность влечёт совершать глупости.

В двадцать пять - тридцать лет абстрактное счастье для человека начинает приобретать вполне различимые черты. Вам уже не терпится прижать его к груди, по-дружески похлопать по плечу и пригласить в дом - жить. Бессрочно желательно. Оно столь осязаемо, кажется, вот сейчас можно будет пожать счастью руку! Но протягивая в надежде ладонь, вы хватаете лишь воздух. Ускользнуло. Скользкое оно, это счастье.

Интересной особенностью обладает Время: то несётся галопом обезумевшей лошади, то ползёт отвратительным слизнем.

Однажды, вы оказываетесь так близко к цифре сорок, что в горле першит горечь. И слова готовы сорваться с губ, но застревают крючком в горле. На какой бы удочке не тянули их изнутри - лучше помалкивать, да выть ночами в подушку. Без свидетелей, естественно.

Тогда-то, дорогой друг, вы и начинаете судорожно искать ключик счастья и жалеть бездумно растраченного Времени. Не печальтесь. Ведь по среднестатистическим данным у вас ещё есть половина жизни для того, чтобы стать счастливым. Всему своё время! Впрочем, может быть "золотой ключик" затерялся во внутреннем

кармане вашего пиджака? Проверьте, на всякий случай. А вдруг? Источники:

• https://www.bible-center.ru/ru/bibletext/synnew_ru/ec/3:1-9